TEMA 16. PekypcuBHbie anroputmsbl. [lporpamMmmbl C ABYMA peKYpPCUBHbIMMU

(YyHKUMAMU C BO3BpallaeMbiMu 3HayeHnsmm BAPUAHT 1.
1. Huxe Ha nsATU a3blkax NporpaMMMpOBaHMS 3anncaHbl ABE PeKYpPCMBHble dyHKUuK: F u G.

Beicuk Python Mackanb ANropuTMMUYECKUin A3bIK
anr uen F(uen n)
DECLARE FUNCTION F(n) function F(n: integer):|Hay
DECLARE FUNCTION G(n) integer; ecmn > 2
FUNCTION F(n) begin TO
IF n > 2 THEN if n > 2 then 3Ha4y := F(n-1) + G(n - 2)
F=F(n-1) + G(n-2) def F(n): F:=F(n-1) + G(n -2) MHaye
ELSE if n > 2: else 3Hay =1
F=1 return F(n-1)+ G(n-2) F:=1; BCe
END IF else: return 1 end; KOH
END FUNCTION def G(n): function  G(n: integer):lanr uen G(uen n)
FUNCTION G(n) if n > 2: integer; Hay
IF n > 2 THEN return G(n-1) + F(n-2) begin ecnmn > 2
G=G(nh-1)+ F(n-2) else: return 1 if n > 2 then TO
ELSE G:=G(n-1)+ F(n-2) 3Ha4y := G(n - 1) + F(n - 2)
G=1 else nHaue
END IF G:=1; 3Ha4y :=1
END FUNCTION end; BCe
KOH
Yemy 6yaneT paBHO 3HayeHue, BblYMCIEHHOE NpW BbiNOSIHEHUM Bbi3oBa F(7)?
2. Huxe Ha NsaTu s3blkax MporpaMMMpoBaHuUs 3anmcaHbl ABE peKypcuBHble QyHKUMK: F n G.
BbeAcuk Python Mackanb AJIrOpUTMUYECKUIN A3bIK
anr uen F(uen n)
function F(n: integer):|Hau
FUNCTION F(n) integer; ecimn>2
IF n > 2 THEN begin TO
F=F(n-1)+ G(n-2) if n > 2 then 3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
ELSE def F(n): F:=F(n-1)+ G(n-2) nHaye
F=n if n > 2: else 3Ha4y :=n
END IF return F(n-1) + G(n-2) F:=n; BCe
END FUNCTION else: return n end; KOH
FUNCTION G(n) def G(n): function G(n: integer):lanr uen G(uen n)
IF n > 2 THEN if n > 2: integer; Hay
G=G(h-1)+ F(n-2) return G(n-1) + F(n-2) |begin ecmn > 2
ELSE else: return n+1 if n > 2 then TO
G=n+1 G:=G(n-1)+F(n-2) 3Ha4 := G(n - 1)+F(n - 2)
END IF else MHaye
END FUNCTION G :=n+1; 3Hay := n+1
end; BCe
KOH

Yemy 6yneT paBHO 3Ha4YeHue, BbIYNCIEHHOE NPyU BbINOJIHEHNM Bbi3oBa F(6)?
3. Huxe Ha NsaTun s3blkax MpPorpaMMMpOBaHUs 3anmcaHbl ABe peKypcuBHble dyHKUMn: Fun G.

Beicuk Python Mackanb ANropuTMMUYECKnin A3bIK
function F(n: integer): anr uen F(uen n)
FUNCTION F(n) integer; Hay
IF n > 2 THEN begin ecmn > 2
F = F(n-1)+G(n- if n > 2 then TO
1)+F(n-2) def F(n): F := F(n-1)+G(n-1)+F(n- 3Ha4y := F(n-1)+G(n-
ELSE if n > 2: 2) 1)+F(n-2)
F=n return F(n-1)+G(n-| else MHaye
END IF 1)+F(n-2) F:=n; 3Ha4 :=n
END FUNCTION else: return n end; BCe
KOH
FUNCTION G(n) def G(n): function G(n: integer):
IF n > 2 THEN if n > 2: integer; anr uen G(uen n)
G = G(n-1)+F(n- return G(n-1)+F(n- [begin Hay
1)+G(n-2) 1)+G(n-2) if n > 2 then ecmn > 2
ELSE else: return n+1 G = G(n-1)+F(n-| 1O
G=n+1 1)+G(n-2) 3Hay = G(n-1)+F(n-
END IF else 1)+G(n-2)
END FUNCTION G :=n+1; MHauve
end; 3Hay :=n+1 BCe KOH

Yemy 6yaeT paBHO 3HAYeHWE, BblUNCIIEHHOE MPU BbINoJIHEHWUM Bbi3oBa G(5)?



TEMA 16. PekypcuBHbI€ aJiIrOPUTMbI.

MporpaMmmbl C ABYMA peKypCUBHbIMMU

(YyHKUMAMU C BO3BpallaeMbiMu 3HaYyeHnsmMm BAPUAHT 2.
1. Huxe Ha nsaATU a3blkax NporpaMMMpOBaHMS 3anncaHbl ABEe PeKYpPCMBHbIe dyHKUuK: F u G.

Beicuk Python Mackanb ANropuTMMUYECKUin A3bIK
anr uen F(uen n)
DECLARE FUNCTION F(n) function F(n: integer):|Hay
DECLARE FUNCTION G(n) integer; ecmn > 2
FUNCTION F(n) begin TO
IF n > 2 THEN if n > 2 then 3Ha4y := F(n-1) + G(n - 2)
F=F(n-1)+ G(n-2) |def F(n): F:=F(n-1)+ G(n-2) MHaye
ELSE if n > 2: else 3Hay =1
F=1 return F(n-1)+ G(n-2) F:=1,; BCe
END IF else: return 1 end; KOH
END FUNCTION def G(n): function  G(n: integer):janr uen G(uen n)
FUNCTION G(n) if n > 2: integer; Hay
IF n > 2 THEN return G(n-1) + F(n-2) |begin ecnmn > 2
G=G(nh-1)+ F(n-2) else: return 1 if n > 2 then TO
ELSE G:=G(n-1) + F(n - 2) 3Ha4y := G(n - 1) + F(n - 2)
G=1 else nHaue
END IF G:=1; 3Ha4y :=1
END FUNCTION end; BCe
KOH

YeMy 6yAeT paBHO 3HaAUeHUe, BbIUYMCIIEHHOE NpPU BbIMOSHEHMM Bbi30Ba F(8)?

2. Huxe Ha NsaTu s3blkaxX MporpaMMMpoBaHuUs 3anmcaHbl ABe peKypcuBHble QyHKUMK: F n G.
Beuncuk Python Mackanb ANropuTtMmMUYeckKkni A3bikK
anr uen F(uen n)
Hau
function F(n: integer):| ecnrun > 2
FUNCTION F(n) integer; TO
IF n > 2 THEN begin 3Hay := F(n - 1)+G(n -
F=F(n-1)+G(n-2) if n > 2 then 2)
ELSE def F(n): F:=F(n-1)+ G(n-2) MHaye
F=n if n > 2: else 3Ha4y :=n
END IF return F(n-1) + G(n-2) F:=n; BCe
END FUNCTION else: return n end; KOH
FUNCTION G(n) def G(n): function G(n: integer):|lanr uen G(uen n)
IF n > 2 THEN if n > 2: integer; Hay
G=G(nh-1)+F(n-2) return G(n-1) + F(n-2) |begin ecnmn > 2
ELSE else: return n+1 if n > 2 then TO
G=n+1 G:=G(n-1) + F(n - 2) 3Hay := G(n - 1)+F(n -
END IF else 2)
END FUNCTION G :=n+1; MHauve
end; 3Hay := n+1
BCE
KOH

Yemy 6yneT paBHO 3Ha4YeHue, BbIYNCIEHHOE MPU BbiNoSIHEHNU Bbi3oBa G(6)?
3. Huxe Ha naTn s3blkax MporpaMMUpOBaHUs 3anmcaHbl ABe peKypcuBHble hyHKUMK: F n G.

Beincuk Python Mackanb ANropuTMMUYECKnin A3bIK
function F(n: integer): anr uen F(uen n)
FUNCTION F(n) integer; Hay
IF n > 2 THEN begin ecmn > 2
F = F(n-1)+G(n-1)+F(n- if n > 2 then TO
2) def F(n): F:=F(n-1)+G(n-1)+F(n- 3Ha4y := F(n-1)+G(n-
ELSE ifn>2: 2) 1)+F(n-2)
F=n return F(n-1)+G(n-| else MHaye
END IF 1)+F(n-2) F:=n; 3Hay :=n
END FUNCTION else: return n end; BCe
KOH
FUNCTION G(n) def G(n): function G(n: integer):
IF n > 2 THEN if n > 2: integer; anr uen G(uen n)
G = G(n-1)+F(n- return G(n-1)+F(n- |begin Hay
1)+G(n-2) 1)+G(n-2) if n > 2 then ecmn > 2
ELSE else: return n+1 G:=G(n-1)+F(n- TO
G =n+1 1)+G(n-2) 3Ha4y = G(n-1)+F(n-
END IF else 1)+G(n-2)
END FUNCTION G :=n+1; MHauve
end; 3Ha4y := n+1 BCe KOH

Yemy 6yneT paBHO 3Ha4YeHMe, BbIYUCIIEHHOE MPU BbINOJIHEHMU Bbi3oBa F(5)?




OTBETDI

1 2 3

Bl | 13 | 17 | 38

B2 | 21 | 17 | 37

Kputepum oueHnBaHuUA:

Onenka «5»

BBIIOJIHEHBI 3 3aJIaHus IIPABUJIBHO

Onenka «4»

BBITNIOJIHEHBI 2 3aJIaHus IIPABUJIBHO

Ouenka «3»

BBIIOJIHEHO 1 3aaHuC IPaBUJIIbLHO

Onenka «2»

HHWYCTO HE BBIIIOJITHCHO




